



Школьное издательство МБОУ «Рыбно-Слободская
средняя общеобразовательная школа №2»



«По страницам школьной жизни...»

«Мәктәп тормышы битләре буенча...»



Издание выпускается один раз в месяц
№2 октябрь 2024 г.



Профессия учитель - звучит гордо!

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы, устраивают концерты. И наша школа № 2 не стала исключением...

С самого утра в стенах школы царил атмосфера праздника. Обучающиеся встречали педагогов в фойе, где их ждал сюрприз в виде танцев, цветов и звучали поздравления с Днем Учителя!

В честь праздника для педагогов был организован праздничный концерт «Для вас, дорогие учителя!». Приглашены гости, ветераны педагогического труда. Звучали прекрасные песни, показаны изящные танцы, и прочитаны великолепные стихи, берущие за душу. Директор школы, Лариса Николаевна, произнесла искренние слова поздравления. На глазах учителей блестели слезы радости. Никто не сомневается уже в правильности своего выбора – учить детей, давать им знания, учить наукам и жизни в обществе. Ведь учителем не становятся – учителем рождаются! Это призвание, а не профессия!

Учащиеся 11-х классов провели день самоуправления, прочувствовав изнутри все положительные моменты и трудно профессии педагога.



Куприянова Варвара, 7 «Б» класс



Папа – самый лучший друг!

В России, начиная с 2021 года, отмечается важный семейный праздник – День отца, официально установленный Указом Президента РФ №573 от 4 октября 2021 года «в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей». Дата его празднования- третье воскресенье октября.

В нашей школе прошел ряд мероприятий, посвященных этому замечательному празднику.

Учащиеся начальных классов с большой любовью и особым трепетом рисовали и делали поздравительные открытки. Обучающиеся, рассказывая о папе, вспоминали забавные истории, делились своим мнением о роли отца в семье.

Также со стоялось спортивное мероприятие «Веселые старты», в котором приняли участие папы и их кровиночки. Все они участвовали в различных спортивных конкурсах, эстафетах. В итоге победила дружба!

День отца - это праздник в честь отцов мира, отцовства, отцовских связей и жизненно важной роли, которую они играют в обществе. Этот день, посвященный отцам, создан для того, чтобы мы могли оценить всю тяжелую работу, которую они выполняют, и поблагодарить их за это.

Поздравляем всех отцов с праздником и желаем быть достойными родителями для своих детей!

Зайнуллина Адиля, 7 «Б» класс



Посвящение в ЮИД

ЮИД — это Общероссийская общественная детско-юношеская организация по пропаганде безопасности дорожного движения.

Организация объединяет 35 000 отрядов и более 465 000 участников в возрасте от 8 до 18 лет из 89 субъектов Российской Федерации.

Деятельность организации направлена на формирование культуры поведения в дорожной среде и обучение навыкам безопасного участия детей в дорожном движении.

15 октября 2024 года в нашей школе прошло посвящение в отряд ЮИД. Учащиеся прошли ряд испытаний и смогли доказать, что достойны звания «ЮИДовец».

На посвящении присутствовал начальник Госавтоинспекции капитан подиции И. Шигапов. Он вручил ребятам удостоверение членов ЮИД, а они, в свою очередь, произнесли торжественную клятву Юного инспектора дорожного движения. Поздравляем ребят и желаем успехов в их деле!

Бикчантаев Рамиль, 7 «Б» класс



Пополнение в рядах Юнармии

17 октября 2024 г. на базе МБОУ «Рыбно-Слободская СОШ №2» состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Учащиеся 7 А и 7Б классов были приняты в ряды юнармейцев.

Перед началом торжественной присяги с напутственными словами выступили Вагапов Ф.А., Военный комиссар Рыбно-Слободского района РТ и Муталлапов И.Н., председатель Совета ветеранов, участников боевых действий Рыбно-Слободского района РТ, поздравив присутствующих со значимым событием. Они выразили уверенность в том, что в ряды «ЮНАРМИИ» будут вступать все больше ребят – умных, спортивных, знающих и понимающих историю своей страны, любящих родной край и нашу большую Родину – Россию.

Юнармейцы дали торжественную клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству, быть патриотами и достойными гражданами России, с честью и гордостью нести высокое звание юнармейца. Для мальчишек и девчонок – это школа будущего, где воспитывается настоящий характер, смелость, целеустремлённость патриотизм и воля к победе.

Поздравляем новых юнармейцев с этим значимым событием и желаем быть надёжными защитниками своей страны, трудиться во славу России!

Бадрутдинов Руслан, 7 «Б» класс



Праздник осени!

Ежегодно, перед осенними каникулами, в нашей школе проводятся осенние мероприятия.

22 октября открыл череду мероприятий праздник для 1-х и 2-х классов. На празднике царил атмосфера радости, веселья. К ребятам в гости пришла Осень со своими сестрами и братьями. Ребята участвовали в конкурсах, пели, танцевали и играли. У всех участников было замечательное настроение!

Среди учащихся 3-4 классов прошел конкурс «Мисс Осень!». По итогам конкурсных испытаний участницам были присвоены номинации, такие как: «Мисс Осень!», «Мисс Элегантность», «Мисс Очарование», «Мисс Грация», «Мисс Улыбка» и «Мисс Артистичность». Для каждой конкурсантки участие в конкурсе стало отличным опытом публичных выступлений, работы в команде и маленькой победой над собой!

Герасимова Полина, 7 «Б» класс



Dance-Show!

Для учащихся средних и старших классов в этом учебном году осенние мероприятия состоялись в танцевальном формате.

5-6-е классы исполнили невероятные номера, подготовили потрясающие костюмы. На празднике учатников и зрителей переполняли позитивные эмоции. Жюри не смогло определить победителя и участникам были вручены грамоты по номинациям.

7-8-е классы подготовили номера в цыганском, татарском, кавказском и русском стилях. Все подготовили невероятно красивые номера с косбмами и потрясающими сюжетами танцы. Гран-при завоевал 8Б класс с цыганским танцем!

Для 9-11-х классов было задание подготовить современные виды танцев.

На сцене мы увидели такие стили танцев, как хип-хоп, поппинг, кантемп, беллидэнс, дэнсхол и тектоник. Ребята испытали невероятный восторг от возможности проявить себя, доказать, что они классные. Гран-при получили 11А и 11Б классы, которые объединились и станцевали кантемп совместно с дэнсхолом.

Надеемся, что такие мероприятия будут проходить как можно чаще!

Манякова Адиля, 7 «Б» класс



Экскурсия в Пожарную часть.

30 октября обучающиеся 2-х классов и юнармейцы нашей школы посетили с экскурсией Пожарную часть №128 по Рыбно-Слободскому району РТ.

Дети побывали на территории подразделения, увидели технику и снаряжение. Кроме того, ребята познакомились с бытом пожарных и условиями несения караульной службы. С большим интересом школьники рассматривали пожарные машины и внимательно слушали спасателя. Им показали пожарные рукава и другие, столь нужные спасателям инструменты на пожаре, рассказали об их назначении. Дети одевали тепло-оранжевые костюмы, примерили каску пожарного. От экскурсии получили огромный заряд положительных эмоций.

Загитов Камиль, 7 «Б» класс



Знакомство с работой судьи.

29 октября учащиеся 3А и 3б классов посетили Судебный участок №1 по Рыбно-Слободскому району Республики Татарстан.

Знакомство учащихся с судом началось с поста судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов, где детям рассказали о том, что необходимо иметь при себе при посещении суда, какие запрещающие предметы не допустимы при входе в здание суда. Ребятам очень интересно было испробовать режим пропусков на себе.

Учащиеся посетили и общий отдел, где сотрудники рассказали о главных и важных принципах работы общего отдела и о своих должностных обязанностях. Далее экскурсия продолжилась по зданию суда. Состоялась встреча с мировым судьей Галимовой Миляушой Габдулловной, в ходе которой она рассказала ребятам о деятельности судей и суда. Экскурсия получилась очень познавательной и интересной.

Абророва Фотима, 7 «Б» класс



Когда мы едины!

В преддверии Дня народного единства, в Полянском библиотечно – досуговом центре состоялся библиотечный урок «Когда мы едины», в котором приняли участие учащиеся 4 –го класса. В ходе мероприятия дети разгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины. В библиотеке была оформлена книжная выставка «Народ наш единством гордится».

Учащиеся с интересом и пользой провели время. Узнали много новой информации/, которая пригодится им в будущем.

Купцов Владимир, 7 «Б» класс



*«По страницам
школьной жизни...»
«Мәктәп тормышы
битләре буенча...» № 2*